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Translation of the original version of user manual / Version originale du
mode d’emploi / Traduccion de la version original del modo de empleo/
Traducéo da versao original do manual de instrucdes / Traducerea
versiunii originale a modului de folosire / Metadpaon g apxkrig éksoong
wv odnyubv xpriong / Ttumaczenie z oryginalnej instrukcji obstugi.
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INSTALLATION
((RECOMMENDED SCREW MOUNTING: )

1 Unclip the cover plate if it is pre-mounted (for claw
fastening unclip the key and mount the claws on the
mechanism support).

2 Loosen the screws and insert the stripped wires
between the screw and the mechanism according to
the wiring diagram.

3.Screw in the screws, making sure that the wires are
well positioned.

4 Secure the mechanism with the screws provided on
the back box.

5. Clip on the cover plate.

6 Test the product.

Input Voltage: 100V-240V

Input AC frequency: 50/60Hz

Output Voltage: 5.0V =

Output current: 3.0A

Output Power: 15W in Total

Average active efficiency: 81.91%
Efficiency at low load (10%): 76.73%
No-load power consumption: 0.077W

This product must be installed according to the installation rules and
preferably by a qualified electrician. Improper installation and use may result
inarisk of electric shock or fire, Do not open, disassemble, alter or modify the
product unless specifically stated in the instructions

This product is marked with the waste electrical and electronic equipment
(WEEE) symbol. This means that this product must be treated in accordance
with the European Directive 2012/19/EU for recycling or disassembly to
minimize its impact on the environment. The user may choose to give the
product to a competent recycling organization or to the retailer whosold him
new electrical or electronic equipment.
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INSTALLATION
(FIXATION PAR VIS RECOMMANDEE : )

1 Déclipper la plaque de finition si elle est prémontée
(pour une fixation par griffes déclipper ensuite
la touche et monter les griffes sur le support du
mécanisme).

2 Dévisser les vis et insérer les fils dénudés (phase et
neutre), en respectant le schéma de céblage.

3 Visser les vis en s’assurant que les fils restent bien
positionnés.

4 Fixer le mécanisme a laide des vis prévues sur la boite
d’encastrement.

5. Clipper la plaque de finition.

6 Tester le produit.
Tension d'entrée : 100V-240V
Fréquence du CAd'entrée : 50/60Hz
Tension de sortie 50V =
Courant de sortie : 3.0A
Puissance de sortie : 15W in Total
Rendement moyen en mode actif: 81.91%
Rendement & faible charge (10%): 76.73%
Consommation électrique hors charge : 0.077W

Ce produit doit étre installé conformément aux régles d'installation et de
préférence par un électricien qualifié. Une installation et une utilisation
incorrectes peuvent entrainer des risques de choc électrique ou d‘incendie. Ne:
pas ouvrir, démonter, altérer ou modifier lappareil sauf mention particuliére
indiquée dans la notice.

Ce produit comporte le symbole du tri sélectif pour les déchets d'équipements
&lectriques et électroniques (DEEE). Cela signifie que ce produit doit étre traité
conformément 2 la Directive européenne 2012/19/UE pour étre recyclé ou
dBmont afin de minimiser son impact sur lenvironnement. Lutilisateur peut
choisir de donner son produit a un organisme de recyclage compétent ou au
distributeur lui ayant vendu un équipement électrique ou électronique neuf.
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INSTALACION
(FI3ACION CON TORNILLOS RECOMENDADA: )

1 Suelte la placa de proteccion si esta premontada
(para una fijacion con garras es necesario soltar
después el boton y montar las garras en el soporte del
mecanismo).

2 Desatornille los tornillos e inserte los cables pelados
(fase y neutro) segin el esquema de cableado.

3 Atornille los tornillos, asegurandose de que los cables
permanecen en su posicion.

4. Fije el mecanismo con los tornillos previstos en la caja
para empotrar.

5. Sujete la placa de proteccion.

6 Probar el producto

Tension de entrada: 100V-240V
Frecuencia de la CA de entrada: 50/60Hz
Tension de salida: 5.0V ==

Intensidad de salida: 3.0A

Potencia de salida: 15W in Total
Eficiencia media en activo: 81.91%
Eficiencia a baja carga (10 %): 76.73%
Consumo eléctrico en vacio: 0.077W

Este producto debe ser instalado en conformidad con las normas de
instalacion y preferentemente por un electricista cualificado. Una instalacion
y un uso incorrecto pueden suponer riesgos de descargas eléctricas o de
incendios. No abrir, no desmontar, no alterar ni modificar el aparato, salvo que
se especifique lo contrario en el manual de instrucciones,

Este producto esta marcado con el simbolo de recogida selectiva para los
residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE). Esto significa que este
producto debe ser tratado en conformidad con la Directiva europea 2012/19/
UE para ser reciclado o desmontado con el fin de reducir su impacto sobre
el medioambiente. El usuario puede elegir dar su producto a un centro de
reciclaje competente o al distribuidor que le ha vendido el aparato eléctrico
oelectronico nuevo.
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INSTALAGAO
((FIXACAO POR PARAFUSO RECOMENDADA: )

1. Solte a placa de acabamento se esta estiver pré-
montada (para uma fixagao por grampos, solte a chave
€ monte os grampos no suporte do mecanismo).

2 Desaperte os parafusos e insira os fios desnudados
(fase e neutro), seguindo o esquema de cablagem.

3 Aperte os parafusos, assegurando-se de que os fios se
mantém em posicao.

4 Fixe 0 mecanismo com os parafusos fornecidos na
caixa embutida.

5 Clipe a placa de cobertura.

6 Teste o produto.

Tens&o de entrada: 100V-240V

Frequéncia da alimentacgao de CA: 50/60Hz
Tensao de saida: 5.0V'=
Corrente de saida: 3.0A

Poténcia de saida: 15W in Total
Eficiéncia média no modo ativo: 8191%
Eficiéncia a carga baixa (10%): 76.73%
Consumo energético em vazio: 0.077W

Este produto deve ser instalado em conformidade com as regras de instalacao
e de preferéncia por um electricista qualificado. A instalacao e utilizago
impréprias podem resultar num risco de choque eléctrico ou de incéndio.
Nao abra, desmonte, altere ou modifique o aparelho, a menos que tal esteja
especificamente indicado nas instrugoes

Este produto & marcado com o simbolo de recolha separada para os residuos
de equipamentos eléctricos e electronicos (REEE). Isto significa que este
produto deve ser tratado em conformidade com a Diretiva Europeia 2012/19/
UE para reciclagem ou desmantelamento a fim de minimizar o seuimpactono
ambiente. O utilizador pode optar por entregar o produto a um organismo de
reciclagem competente ou ao distribuidor que lhe vendeu o novo equipamento
elétrico ou eletronico
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INSTALARE
((FIXARE RECOMANDATA CU SURUBURI:)

1 Desfaceti placa superioara daca este pre-asamblata
(pentru fixare cu gheare, desfaceti butonul si montati
ghearele pe suportul mecanismului).

2 Desurubati si introduceti firele neizolate (faza si
neutru) intre borne, conform schemei de conectare.

3 Strangeti suruburile, asigurandu-va ca firele raman
bine pozitionate

4 Fixati mecanismul folosind suruburile furnizate la
carcasa exterioara.

6 Prindeti placa superioara.

6 Testati produsul.

Tensiune de intrare: 100V-240V/

Frecventa c.a. de intrare: 50/60Hz

Tensiune de iegire: 5,0V =

Curent de iesire: 30A

Putere de iesire: 15W in Total

Randament mediu in mod activ: 8191%
Randamentul la sarcind redusa (10 %): 76.73%
Puterea absorbita in regim fard sarcina: 0.077W

Produsul trebuie instalat in conformitate cu regulile de instalare si,
de preferinta, de citre un electrician calificat. Instalarea si utilizarea
necorespunzétoare pot duce la risc de electrocutare sau incendiu. Nu
deschidet, nu dezasamblati, nu modificati si nu interveniti la dispozitiv decat
daca acest lucru este indicat in mod specific in instructiuni

Produsul poartd simbolul de sortare selectiva a deseurilor de echipamente
electrice si electronice (DEEE). Acest lucru inseamnd c reciclarea sau
demontarea produsului se va face fn conformitate cu Directiva Europeana
2012/19/UE pentru a reduce la minimum impactul sau asupra mediului.
Utilizatorul poate alege s predea produsul unui centru competent de
reciclare sau distribuitorului care i-a vandut echipamentele electrice sau
electronice noi
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ETKATAZTAZH
(SYNISTOMENH STEPEQSH ME BIAES: )

1. ApaIPEOTE T KAUT Ao T BACN KAAUPNG €4V eivat
Tipoouvappoloyniévn (yla otepéwon pe yklotpa,
0T OUVEXELQ, ADALPETTE TAL KAUT and Ta MAKTpa
XELPLOTNPIOU KAl TOTOBEMOTE Tal AYKIOTPA TTO GTIPIYHA
TOU MNXaVITHOD).
ZeBIBWOTE TG PIBEG KA EL0AYAYETE TA AMOYURVWHEVA
KOADSLA (PAONG KAt OUSETEPO), TNPWVTAG TO SLAYPApA
KaAwsiwong.
3 2i€re UG BieG apol Pepaiwdeite O Ta koAb
TIOPQAUEVOLY 0N BEOT) TIOU TIPETTEL.
4. STEPEWOTE TOV PNYAVIOHO OTO XWVEUTO KouTi
XPNOHOTIOUDVTAG TIG TIPOPAEMOPEVEG BISEG.
Koupmote ta kAUt ot Baon KaAugng.
6. NOKIUATTE TO TPOIOV.

Taon &1060u: 100V-240V

SUXVOTTA EVAMACOBUEVOU PEVLATOC E106E0U 50/60HZ

Tdon £§060u: 5.0V ==

‘Eviaon peluarog e€660u: 3.0A

loxUc e€ds0u: 15W in Total

Meéon evepydc andsoon: 81.91%

Anésoon oe xaunAd optio (10 %): 76.73%

KatavaAwon oxvog e katdotaon aveu gopriou: 0.077W
AUTO 0 TIPOIGV TIPETTEL VA EYKATAOTABEL OULPUWVA HE TOUG KAVOVEG EYKATAOTOONG
KL, KT TIpOTI|INGT), A6 EEEBIKEUEVO TAEKTPOAGYO. H OKATAAATAN EyKataotacn
QU XProM MITOPEL va 08NyNGEL O€ KivEUVO NAEKTPOTANEIQG 1) TupKaytag, Mnv
QVOlyETE, AMIOCUVOPLONOYEITE, HETATPETIELE T) TPOTIOMOLENTE T GUOKEUN EQV KAt
TETOI0 BEV QVAPEPETAL PNTA OTIG OBNYIES.
AUTS T0 TIPOIdV EPEL T0 GUUBOAO EMAEKTIKAG BIANOYNG AMOBAATILY ELSY
MAEKTIKOD Kat MAEKTPOVIKOD EOTAOHO0 (AHHE). Aaneitat enopévwg
GUYKEKPILIEVN EMEEEpYaoia aippuWVa e T EupIaikr) 08nyla 2012/19/EE dote
TOTIPOI6V va QVaKUKAWBEL 1) va aToouVaPHOAOYNBEL e TPOTIO TIoU va pewhvel
v enimwor) tou oto MePBAMNoV. O XpriomG UNopel Eite va SWOEL To TIPoidV
O KATOLa EE0LOI0B0LEVN ETAPELQ QVaKUKAWONG Elte OOV Slavopéa anod tov
0r1olo ayOPACE TOV KAWOUPIO NAEKTOIKA ) NAEKTOOVIKO EEOMALOLO.
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INSTALACJA
(ZALECANE MOCOWANIE PRZY POMOCY SRUB:)

1. 0dpia¢ ptytke ostonowa, jesli jest zamontowana
fabrycznie (w przypadku zaciskéw z pazurkami nalezy
odczepic przycisk i zamontowac pazury na wsporniku
mechanizmu).

2 0dkre€ Sruby | wtdzy¢ odizolowane przewody (fazowy
i neutralny), postepujac zgodnie ze schematem
elektrycznym.

3 Wkre€ Sruby, zwracajac uwage, aby przewody
pozostaty na swoim miejscu.

4 Przymocowac mechanizm za pomoca Srub
znajdujacych sie na tylnej Sciance obudowy.

5 Zatrzasnac ptytke ostonowa.

6 Testowanie produktu.

Napiecie wejsciowe: 100V-240V

Wejsciowa czestotliwos¢ pradu przemiennego: 50/60Hz
Napiecie wyjsciowe: 50V =

Prad wyjsciowy: 30A

Moc wyjsciowa: 15W in Total

Srednia sprawnos¢ podczas pracy: 8191%

Sprawnosé przy niskim obciazeniu (10 %) 76.73%
Zuzycie energil w stanie bez obciazenia: 0.077W

Ten produkt musi by¢ zainstalowany zgodnie z przepisami dotyczacymi
instalacji, najlepiej przez wykwalifikowanego elektryka. Nieprawidtowa
instalacja | uzytkowanie moze grozié porazeniem pradem elektrycznym
lub pozarem. Nie nalezy otwierac, demontowat, zmieniac ani modyfikowac
urzadzenia, o ile nie zostato to wyraznie okreslone w instrukcji

Ten produkt oznakowany jest symbolem selektywnego sortowania
2uzytego sprzetu elektrycznego elektronicznego (WEEE). Oznacza to, ze ten
produkt musi by€ przetwarzany zgodnie z Dyrektywa UE 2012/19/UE w celu
Zzapewnienia recyklingu lub demontazu, aby zminimalizowag jego wptyw
na $rodowisko. Uzytkownik moze oddac produkt do wtasciwej placowki
zajmujacej sie recyklingiem lub do dystrybutora, ktéry sprzedat mu nowy
sprzet elektryczny lub elektroniczny.
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